
UCHWAŁA NR LXXXIV/1670/2023
RADY MIASTA KIELCE

z dnia 9 listopada 2023 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zespołu Szkolno - Przedszkolnego nr l

Na podstawie art. 18 b ust l ustawy z dnia 8 marca 1990 r., o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2023 r.,
póz. 40 ze zm.n) oraz art. 229 pkt. 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r., - Kodeks postępowania
administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2023 r., póz. 775 ze zm.2)), Rada Miasta uchwala co następuje:

§1-
Po zapoznaniu się z treścią skargi mieszkanki Kielc na działalność Dyrektora Zespołu

Szkolno - Przedszkolnego nr l w Kielcach z dnia 24.08.2023 r., zarejestrowanej pod nr. BRM. 1510.11.2023
przekazanej za pismem znak: KO.I.1411.27.2023.AJ z Kuratorium Oświaty
w Kielcach oraz przeanalizowaniu stanowiska Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Kielce
w sprawie zarzutów postawionych w skardze, Rada Miasta uznaje skargę za bezzasadną
z przyczyn określonych w uzasadnieniu.

§2.

Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miasta Kielce do powiadomienia Skarżącej o sposobie
załatwienia skargi, poprzez przesłanie odpisu uchwały wraz z uzasadnieniem.

§3.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący R
Kidlce

Jarosław\Karyś

'' Zmiany tekstu jednolitego wymienionej ustawy zostały ogłoszone w Dz. U. z 2023 r., póz. 572. póz. 1463. i póz. 1688.
2) Zmiany tekstu jednolitego wymienionej ustawy zostały ogłoszone w Dz. U. z 2023 r., póz. 803.
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UZASADNIENIE

W dniu 24 sierpnia 2023 r., do Przewodniczącego Rady Miasta Kielce wpłynęła skarga pani

(dokonano wyłączenia jawności danych osobowych na podstawie art. 5 pkt 2 ustawy z dnia 6 września 2001

r. o dostępie do informacji publicznej) na działalność Dyrektora Zespołu Szkolno - Przedszkolnego nr l

w Kielcach, przekazana według właściwości za pismem znak: KO.1.1411.27.2023.AJ z Kuratorium Oświaty

w Kielcach. Przewodniczący Rady Miasta Kielce skierował skargę do rozpatrzenia Komisji Skarg,

Wniosków i Petycji. Komisja na posiedzeniu w dniu 6.09.2023 wystąpiła ze stanowiskiem do Prezydenta

Miasta Kielce - z prośbą o udzielenie wyjaśnień. Podczas posiedzenia w dniu 26.10.2023 r., po analizie

zgromadzonego w postępowaniu materiału - w tym odpowiedzi Prezydenta na stanowisko Komisji oraz po

wysłuchaniu wyjaśnień udzielonych przez Dyrektora Zespołu Szkolno - Przedszkolnego nr l, Komisja

uznała skargę za bezzasadną.

Pani (dokonano wyłączenia jawności danych osobowych na podstawie art. 5 pkt 2 ustawy z dnia

6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej) na badania kontrolne została skierowana w związku

z niepokojącymi zachowaniami wynikającymi z interwencji i pism rodziców, jak również spostrzeżeń

zarówno nauczycielek, Dyrektora oraz Wicedyrektorów. Skarżąca była także kilkakrotnie proszona na

rozmowę z pedagogiem szkolnym w związku ze skargami i zarzutami rodziców dotyczących jej osoby, co

było odnotowywane w dzienniku zajęć pedagoga.

Ze zgromadzonego materiału w sprawie wynika również, iż nigdy ze strony kadry zarządzającej nie

kierowane były żadne personalne uwagi w stosunku do Skarżącej. Wszystkie rozmowy z panią (dokonano

wyłączenia jawności danych osobowych na podstawie art. 5 pkt 2 ustawy z dnia 6 września 2001 r.

o dostępie do informacji publicznej) odbywały się w obecności osób trzecich i ukierunkowane były na

poprawienie relacji pani (dokonano wyłączenia jawności danych osobowych na podstawie art. 5 pkt 2

ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej) z rodzicami i z dużą troską o jej

osobę.

Rozwiązanie stosunku pracy z panią (dokonano wyłączenia jawności danych osobowych na

podstawie art. 5 pkt 2 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej), nauczycielem

zatrudnionym na podstawie mianowania nastąpiło zgodnie z Ustawą z 26 stycznia 1982 r - Karta

Nauczyciela (t.j. Dz. U. z 2023 r. póz. 2005 ze zm.), oraz Rozporządzeniem Ministra Zdrowia i Opieki

Społecznej z 30 maja 1996 r w sprawie przeprowadzenia badań lekarskich pracowników, zakresu

profilaktyki opieki zdrowotnej nad pracownikami oraz orzeczeń lekarskich wydawanych do celów

przewidzianych w Kodeksie pracy (t.j. Dz. U. z 2023 r. póz. 607) z uwagi na aspekt zdrowotny, a także

bezpieczeństwo uczniów oraz pracowników.
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W związku z powyższym Komisja Skarg, wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 26.10.2023 r.,

uznała skargę na działalność Dyrektora Zespołu Przedszkolno - Szkolnego nr l w Kielcach za bezzasadną

i takie rozstrzygnięcie rekomenduje Radzie Miasta Kielce.

Przewodnicząc^ Komisji Skarg, Wniosków

•Wycji

MonikaNSłoniewska
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